

停止开采沙场的通知

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以[免费咨询](#)在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

[点击咨询](#)



停止开采沙场的通知

月日，本报就澄迈县金江镇山口墟沙场破坏性开采一事报道后，澄迈县水务局紧急召开业务会议，决定勒令山口墟沙场立停止采沙。澄迈县金江镇山口村群众反映，山口责任区山口墟沙场破坏性开采导致农田出现了水土流失现象，部分道路受超载拉沙车的不断碾压破坏严重，沙场半夜作业机器噪声惊扰村民的正常休息，月5日《海南特区报》第版以《开采证过期，采沙也合法?》为题就此事做了详细报道。他告诉记者，月5日看到本报报道后，水务局立召集有关科室负责人和水务稽查大队负责人紧急开会，经讨论决定给山口墟沙场下达停工通知，责令山口墟沙场立停止采砂。符进局长说，经执法人员调查，山口墟沙场的《采矿许可证》和《采砂许可证》等两证已于年月份到期，期间该沙场停止开采沙场的通知还存在违规越界开采等问题，同时由于山口墟沙场未列入澄迈县河沙采沙的规划之中，因此其采沙行为属于违规开采，此举已严重违反了相关法律规定，月6日水务稽查执法人员前往山口墟沙场下达了停工通知书，并封存了相关采沙设备。

符局长表示，过后水务局水务稽查大队组成了联合巡查组对山口墟沙场进行巡查，防止该沙场死灰复燃偷偷开采，如果执法部门发现山口墟沙场偷偷违规开采，执法部门将扣押所有采沙设备并将严厉处罚。符进局长称，山口墟沙场可以报名参与其他符合规划的家沙场的竞标工作，但山口墟沙场的采沙范围未列入家参与竞标沙场的范围之内，原因就是不符合相关规划。（罗晓宁）家沙场接停业通知书海口多部门联手整治非法采沙海口

停止开采沙场的通知

网http://hkwbnet时间：--执法人员今起实行南渡江水上日常巡查制度。

(记者龙泉摄) 拳? 谕 氯障 钦呃罾ざ 卦技钦卞天妒颯 拔颐且丫 椒 鑿□# 欠 ú 缮承形 1 匱 牖 V 堉

”日上午，琼山区水务局联手龙塘镇辖区派出所保护站等相关部门，对南渡江琼山辖区段的非法采沙行为进行了全面整治。

牖 问奔冽 簧偃褐洗从常 幸恍 缮炒 辉浇缦饶隙山 幢；で 洗欠 ú 缮常 苯油 驳礁们 蛩 窗踩 忻竦囊 柿看 窗踩 肌 A 浆豆灿屑也缮炒 丫 狡诿颐挥腥 煤戏 2 埫中 捶 ù 螻右婪 哉 庀 缮炒 那榭竈 辛吮赴福 椒 鑿 R 低□ J 棕 G 笠丫 狡诿牟缮炒 × V 共缮承形！ 0 湊展娑 缮炒 荒茱浇缦 脉 幢；で 缮常 耙患抖 端 辞 蓄 圆荒芙 胁缮车模 馐撬 窗踩 ù 芾森男枰！！ 敝捶□嗽北劓荆 根煲丫 猿止 谥げ缮车钠笠捣 鑿 2 杉跋奘谥圆鹁怪 铜耐□ J 棕 馄诿蛔圆鹁钠笠担

裸沅 櫓 恐撒鸪 : ? 谕鳩ttp://hkwbnet来源：海口网 - 海口晚报作者：李坤东蔡於树编辑：李昕昕本报记者昨到信宜实地观察发现该市令出必行沙场全部停止开采崩损河堤开始修复新闻追踪钩机正在修复河道。针对报道中信宜市西江两岸群众反映的采沙带来的水荒两岸堤坝隐患等问题，信宜市主要领导高度重视，批示该市水务局组织相关部门调查处理，并提出进一步加强河道采沙管理的有效措施。昨天上午，记者冒雨再次来到信宜西江，发现以前一度回荡在河面上的机器轰鸣声已经沉寂，沿岸的沙场均已停止采沙，工人正开着钩机修复崩损的河堤，疏通或清理堆放弃置在河道内的沙头废料及行洪障碍物。月日，信宜市水务局会同茂名市水政支队的有关领导和执法人员到西江双狮河道，就采沙问题进行现场调查和处理，对个沙场发出责令停止采沙限期整改通知书，责令采沙业主在月日前，将堆放弃置在河道内的沙头废料及行洪障碍物及时平整疏通或清理上岸，并将有安全隐患的河堤进行修复。

”记者得知，为了赶在汛期到来前，及时修复河堤清理行洪障碍物，信宜市水务局的工作人员已经连续几天来到西江，督促指导沙场业主尽快落实整改措施。

为有效解决和改善西江两岸群众的生活用水问题，信宜市水务局表示，将尽快征求当地村民村委会及镇政府的意见，尽可能将西江两岸列入村村通自来水计划，向上级争取立项，解决建设自来水工程的资金，让西江两岸的群众早日告别用水难的日子，用上安全方便的自来水。信宜市水务局停止开采沙场的通知还表示，他们将举一反三进一步加强完善全市个沙场的采沙管理，加大整改力度，确保河道防洪安全和保护好两岸群众的切身利益。事情的起因是上清书房两组要求颜卫杰为其两个组修建米硬化道路，而把本组的河滩地亩卖给颜卫杰采砂。

二由于宁南县宏金沙建材有限公司目前停止开采沙场的通知还有大约万方半成品砂石未处理，年月日，宏

停止开采沙场的通知

金沙建材有限公司华与村民协商达成一致意见：宏金沙建材有限公司于年月日至20年月日租用金江村组辖区范围内金沙江边的河坝采砂石，其采砂石过路及污染费用共计万元（于年月日已支付）。三针对该公司后又越界堆放砂石所产生的风沙对周围农作物造成的污染问题，华弹镇停止开采沙场的通知,无证挖沙被勒令整改--269449来源：河池日报编辑：刘兰芬阅读数：网友评论罗城讯近日，网民士兵突击在河池网网络问政专区发帖称，近段，罗城仫佬族自治县天河镇人民政府沿河至金城村拉城屯一带河床上，有人进行挖沙作业，不知是否办有开采证，希望有关部门加强监管。经调查，网民反映的情况基本属实，镇政府沿河一带的河床上的确有人在挖沙作业，沿河一带目前有金城在豆金城拉城金星拉麦三个采沙场，其中金城在豆金星拉麦个采沙场已办理河沙开采证，而金城拉城采沙场的开采证停止开采沙场的通知还在办理中。对此无证开采河沙行为，天河镇安监办工作人员按照相关规定，将相关情况向上级部门汇报后，通知采沙场业主停止采沙作业，并教育沙场业主办理相关开采证件后，才能进行作业。

县水利局水证站谢主任说，此类无证开采河沙的违法行为，我们将按照相关法律法规，向采沙场业主下发《停业整顿通知书》和《无证采沙处罚决定书》，如业主不服处罚，继续无证进行采沙作业，水利部门将会同相关执法部门一起联合执法，同时申请法院强停止开采沙场的通知,「案情」原告：吴希碧，男，岁，广东省湛江市霞山区海头乡调丰村人，务农，现住霞山区坎坡村号。位于湛江市霞山区海头乡调丰村与边坡村之间有一条沙沟，沙沟东西两旁分别与调丰边坡村田地接壤，沙沟的沙为两村村民共同使用。

年月，调丰边坡两村决定将沙沟的沙发包给吴希碧开采，并与吴希碧签订了《调丰村边坡村沙场承包协议书》。协议书规定，开发沙场范围：从南边屋仔起，北至边坡糖寮北边第二条电线杆为止，宽以两边堤坝为界，承包费用万元。承包期两年，以挖完沙为止，所需装沙工从调丰边坡两村招入，工资按沙场总收入四六分成，四成归装沙工，六成归承包者。湛江市霞山区沙石土管理所经实地调查后，于年月日发给调丰边坡沙场湛霞沙土石管第号《沙土石资源开采许可证》，规定开采面积为平方米；开采期限：从年月开始至年月当日，霞山区沙石土管理所收取了调丰边坡两村交纳的年下半年的资源管理费元。年月停止开采沙场的通知,年月日上午，三台县刘营镇机坪村四组徐家脊沙场发生一起暴力事件：近名不明身份的人携带手枪火药枪猎刀等凶器，抢走沙场000余元货款，并打伤名工人，其中名重伤。讲述：亲眼看见工友被枪击倒月日，记者来到刘营镇机坪村四组徐家脊沙场，涪江两岸随处可见采沙车和采沙船，四处都是被开挖后的沙坑，两耳是洗沙机器的轰鸣声。在沙场工人的指引下，记者来到枪击事件现场，虽然已经过去很长一段时间，但是伤者留下的血迹依然清晰可见，在一个大水沟边，停止开采沙场的通知还有被砸配电箱的塑料碎片。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/cWmmTingZhiur7SP.html>